

# 内地男子藏身台湾飞机偷渡美国

## 成功躲过3次检查 美方怀疑航空公司有工作人员涉案



■制图/王珏

12月8日,民航界披露,今年10月有一名中国内地男子躲藏在台湾中华航空赴旧金山的客机空隙处,一路偷渡到了美国。华航方面否认有内部人员参与该起偷渡事件,业内专家则证实,部分飞机机型的卫生间顶板上方,确实有足够躺下一个人的大空隙。

### 偷渡男躲在飞机后舱上方

该案发生于10月22日,美国旧金山移民当局在机场发现一名中国内地旅客持用伪造的护照,便将其逮捕。随后发现,该男子来自华航台北至旧金山航班,执飞客机为波音747,共300多个座位。10月21日19:50,该客机曾执飞了上海浦东-台北桃园航线,于当日21:40降落台北,航班号是CI504;当日23:40,又以CI004的航班号继续载客飞往美国旧金山。

经美方进一步侦讯,该男子并非华航的正常旅客,他由上海浦东乘坐飞机抵达台北机场后,利用地勤人员清理机舱的空隙时间,从空乘人员休息室的床铺隔板,爬入飞机后舱上方的电气间联络通道,躲藏时间长达16小时,非法飞行了1万1千公里。

当该客机飞抵台北机场,抵台旅客都下机后,华航机组人员曾巡视过客舱,确认没有旅客后,又由机务人员检查飞机设备或管道、线路。由于飞机需继续飞往美国,安检人员及华航工作人员又进行了第3次巡视清舱,出人意料的是,这名偷渡男子竟然成功躲过了3次检查。

在客机继续飞往美国途中,华航空乘人员也没有发现飞机顶部存在异样。直至该男子混入旅客走进旧金山机场,企图闯过美国海关时,才被美方查获。

### 美方怀疑偷渡者有内应

此案疑点重重:偷渡男子事先是如何知晓飞机行程、飞机的内部结构?他又是如何未破坏门锁就进入空乘人员休息室?这些问题都令人费解。而台北民航业人士是否认真执行了清舱制度,也让业内备感怀疑。

据华航一名飞机维修工程师解释,该男子藏身的通道,在一般情况下不会被航空公司使用,如果不是专业人士或相关人员,恐怕根本不会知道飞机上还有这么一个通道。

由于该男子的藏身之处匪夷所思,普通旅客不可能进入,因此,美方怀疑华航有工作人员涉案,于是将华航人员也列入了调查范围。目前,华航一方面否认了美方指控,另一方面又将保安单位主管调职,但是强调这一人事变动是公司人事大调动的组成部分,这名主管恰巧处于调动范围内,与偷渡事件无关。

华航还强调公司也是这一事件的受害者,并指出类似事件在其它航空公司也曾发生。据微博网友“夜阑更转”爆料,前年国内一家航空公司就发生过这类案件。据称,一般只有747-200型飞机才有实施此类偷渡的机身结构条件,“蛇头”详细掌握了每架飞机的飞行计划。

■据新闻晚报

### 链接

#### 奥迪车内藏180万欧元 两中国人越境被捕

12月8日,记者致电法国斯特拉斯堡警方,就近日媒体报道两名中国人在汽车车座背后藏180万欧元越境在法国被捕之事进行求证。

法国斯特拉斯堡警方表示,他们11月11日确实在阿尔萨斯地区的A4高速公路上逮捕了这两名携带大量现金的中国人。两人现在仍然被警方关押。

至于两人的真实身份,法国警方表示暂时未能透露,日后将以新闻发布的形式告知大众。

据悉,当日在随机抽检车辆时,法国海关发现了藏在奥迪车辆座椅中的包裹,里面有成捆的钞票,总值180万欧元。这批钞票包含20、50、100、200以及500欧元面额的欧元纸币,共有38000张。

据悉,被捕的两名中国人持中国护照,在葡萄牙居住。他们声称并不知道车上藏有巨款,只说他们准备前往维也纳,享受一次“美好的旅行”。他们随后被转送到梅斯的海关和斯特拉斯堡的警察局,一直被关押。

■据广州日报

### 贝卢斯科尼称 将再参选总理

意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼8日说,自己将投身明年春季选举,再次竞争总理一职。

贝卢斯科尼在意大利AC米兰足球俱乐部训练场上告诉媒体记者:“我要赢得竞选。这么做的原因在于责任感。”

贝卢斯科尼现年76岁,是AC米兰足球俱乐部老板。他3次出任意大利总理,受债务危机影响被迫于去年11月辞去总理职务,由经济学家马里奥·蒙蒂接替。

贝卢斯科尼8日说,他领导的自由人民党会支持蒙蒂政府提出的议案,包括下一年度预算方案以及明年3月10日举行议会选举。两天前,意大利议会上院就蒙蒂政府经济方案投票时,自由人民党弃权。

过去几个月,贝卢斯科尼就是否再次竞选总理多次改变态度。他5日暗示自己会重返政坛。

■据新华社

### 韩国退休年龄 将渐增至65岁

韩国退休金管理机构韩国国民年金公团说,今后20年,韩国人有资格领取退休金的年龄将逐步从60岁增至65岁。

韩国联合通讯社8日援引韩国国民年金公团网站发布的消息报道,2013年,民众领取退休金的年龄将是61岁,此后每隔5年增一岁。换句话说,到2033年,领取退休金年龄将达到65岁。

按现行制度,韩国人60岁即可领取退休金。制度修改后,出生于1953年至1956年的韩国人年满61岁可领取退休金,出生于1969年及以后的韩国人年满65岁才可领取退休金。

一份递交至韩国国会的报告显示,由于出生率低和老年人口增长,到2053年,韩国国民年金公团恐怕会“入不敷出”。

■据新华社

### 经济信息

#### 韩国种植专家长沙亲诊,种植牙技术受热捧

过去,牙齿缺失的传统治疗方式是搭桥做修复或做活动假牙,但活动假牙晚上需要摘下清洁,传统修复方式在咀嚼功能上存在缺陷。日前,星城首家欧式口腔医院、长沙美奥口腔引进的种植牙技术就成功解决了这一困扰无牙患者多年的难题。

据长沙美奥口腔李雪莎院长介绍:种植牙,指的是一种以植入骨组织内的下部结构为基础来支持、固位上部牙修复体的缺牙修复方式,它采用人工材料制成种植体,经手术方法植入组织内并获得骨组织牢固的固位支持,通过特殊的装置和方式连接支持上部的牙修复体。种植牙可以获得与天然牙功能、结构以及美观效果十分相似的修复效果,已经成为越来越多缺牙患者的首选修复方式。种植牙可以根据患者不同情况做个性化设计,能有效恢复牙齿咀嚼、发音等功能,是科学技术为人类成功缔造的“第三副牙齿”。

李院长还透露,长沙美奥口腔正在开

展即刻种植技术、国际权威专家亲诊活动等,12月15—17日韩国种牙第一人权圣凤教授将到长沙美奥口腔医院巡诊。许多牙齿缺失的市民早在半月前就拨打热线进行预约,他们都想通过此次机会获得一口坚固的美牙。

考虑到专家超高人气,如果您想获得国际级口腔种植专家的亲诊,接受国际级专家亲自种植的“明星式”待遇。您一定要提前拨打0731-89912222进行预约。



### 历代文人墨客笔下的槟榔

自古以来,文人墨客对槟榔情有独钟,槟榔亦成为他们抒发情感、歌颂大自然的对象。

南北朝诗人庾信《忽见槟榔诗》:“绿房千子熟,紫穗百花开。莫言行万里,曾经相识来。”

唐代李白《玉真公主别馆苦雨赠卫尉张卿二首》:“何时黄金盘,一斛荐槟榔。”白居易《江南喜逢萧九彻因话长安旧游戏赠五十韵》:“时世高梳髻,风流澹作妆。戴花红石竹,映翠紫槟榔。”苏东坡被贬海南时写下“暗磨着人簪茉莉,红潮登颊醉槟榔”的传世佳句。元代张翥《发漳州》:“槟榔新善啖,一解宿醒空。”明代刘基在《初食槟榔》中描写第一次吃槟榔的感受:“槟榔红白文,包以青扶留。驿吏劝我食,可已瘴疠忧。初惊刺生颊,渐若戟在喉。纷纷花满眼,岑岑晕蒙头。将疑误腊毒,复想致无由。稍稍热上面,轻汗如珠流。清凉彻肺腑,粗秽无纤留。信知

殷王语,瞑眩疾乃瘳。三复增永叹,书之遗朋俦。”明代琼州诗人王佐的《槟榔》诗同样生动地描绘了嚼槟榔的情景:“绿玉嚼香风味别,红潮登颊日华匀。心含湛露滋寒齿,色转丹脂点绛唇。” 黄伟

